

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN:

NEDJELJA 21.01.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za † Jelena Knežević, Josipa Cota, Marinko i Marina Uvalić.

Vujinovići 10:30 sati

Sanski Most 14: 00 sati za † Joso, Mara, Pero, Ivica, Emil, Ruža i Ljuba Kaurin.

UTORAK 23.01.2024

Petrićevac 16:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: na čast Srcu Isusovu.

NEDJELJA 28.01.2024.

Petrićevac 09: 00 sati za + Ivo Pilić i Marica Gajić.

Motike 10:30 sati

Sanski Most 14: 00 sati za † Blaža, Marija, Vladislav, Stipo i Drago Buha i ostali pokojni iz ob. Buha.

POKOJNI - Prošli tjedan u župi Sanski Most preminuo je Ivo Šalić, koji je pokopan na groblju Poljak. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojnog Ive i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - sv. Vinko, đakon i mučenik.

Utorak - sv. Severijan i Akvila, supružnici mučenici.

Srijeda - sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj.

Četvrtak - Obraćanje sv. Pavla.

Petak - sv. Timotej i Tito, biskupi.

Subota - sv. Anđela Merici, djevica.

SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA B
BROJ|205 GODINA|V.

EVANĐELJE - Mk 1, 14-20

Uono vrijeme:
Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«
I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim.
Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

Riječ Gospodnja

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Današnji odlomak iz Evanđelja koji razmatramo opisuje inauguraciju Isusova javnog djelovanja. Nakon trideset godina „skrivenog života“ u obiteljskom nazaretskom domu, nakon krštenja u rijeci Jordanu i četrdesetodnevne pripreve u pustinji, Isus službeno započinje Svoju misiju. Prethodilo joj je djelovanje Ivana Krstitelja. Nakon njegova uhićenja i zatvaranja Isus kao da nastavlja njegovo poslanje. No, ipak mijenja mjesto. Djeluje, ne kao Ivan, na periferijama Judeje, nego odlazi u Galileju koju se u ono vrijeme smatralo poganskim i zaostalim krajem. Upravo tamo naviješta Božje Evanđelje. U dvije kratke rečenice sv. Marko sažima poruku Učitelja iz Nazareta: *Ispunilo se vrijeme, i približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!* Ovaj Kristov poziv na poseban način odjekuje danas kad

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BIH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

u Crkvi slavimo Nedjelju Božje Riječi. Kao kršćani trebamo se neprestano obraćati vjerujući Evanđelju. Dakle, neprestano nam je hraniti se Božjom Riječju, srcem ju prihvaćati i nastojati ju sprovesti u život. Tako ćemo živjeti proces neprestanog obraćenja i kroćenja sigurnim putem prema punini života. Da bi Božja riječ urodila duhovnim plodovima u našem životu moramo ju najprije dobro razumjeti u skladu s Crkvenom Predajom. Zbog toga je vrlo bitno slušanje Božje Riječi za vrijeme liturgije, napose za vrijeme Euharistije. Zadaća homilije je da nam pomogne shvatiti naviještenu Riječ i sprovesti ju u život. Nismo u stanju zapamtiti sve što smo za vrijeme liturgije čuli. Bitno je da pohranimo u srce barem jednu rečenicu koja nas je na poseban način dotaknula. Dobro bi bilo zapamtiti ju i često se u danu vraćati na nju. Ona ima moć rasvjetljivati naše unutarnje tame, voditi nas i neprestano nam davati Božji život.

Gospodin, ničim drugim doli upravo riječju, poziva Svoje prve učenike: Šimuna i Andriju te Jakova i Ivana. Obraća im se i razgovara s njima u trenutku dok obavljaju svoj svakodnevni posao. Govori im: *Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi*. I te se Riječi obistinjuju u njihovu životu. Istina, ne bez poteškoća, problema i posrtaja, ali kada su dopustili Gospodinovoj Riječi da ih vodi, stvarno su postali *ribari duša*. Isusova Riječ im je dala snagu da napuste mreže i pođu za Njim.

I mene isto Gospodin poziva da Ga nasljedujem u onim životnim okolnostima u kojima se trenutno nalazim. Unatoč tome što mi se čini da zbog bolesti, starosti ili nekih drugih problema i ne mogu puno učiniti. Dopustit ću da me danas i u naredno vrijeme vodi Njegova Riječ. Natapat ću se njome i truditi živjeti po njoj dopuštajući Gospodinu da me vodi.

Živa riječ

BIBLIJA 365

Što se dogodilo s prvom ljubavlju?

Anđelu Crkve u Efezu napiši: „Ovo govori Onaj koji drži sedam zvijezda u desnici, Onaj koji stupa posred sedam zlatnih svijećnjaka: Znam tvoja djela, tvoj trud i postojanost tvoju i da ne možeš podnijeti opakih. Iskušao si one koji se prave apostolima, a nisu, i otkrio si da su lažljivci. Postojan si, podnio si za ime moje i nisi smalaksao. Ali imam protiv tebe: prvu si ljubav svoju ostavio. Spomeni se dakle odakle si pao, obrati se i čini prva djela. Inače dolazim k tebi i — uklonit ću tvoj svijećnjak s mjesta njegova ako se ne obratiš. Tko ima uho, nek poslušaj što Duh govori crkvama! Pobjedniku ću dati jesti od *stabla života* koje je u *raju Božjem*.“

Otk 2,1-5.7

DUHOVNA MUDROST

Neki brat upita nekog od staraca: „Koje dobro trebam činiti da bih stekao život?“ Starac odgovori: „Samo Bog znade što je dobro. Međutim, čuo sam da se govori da je netko upitao Oca Opata Nisterija Velikog, prijatelja Opata Antuna: 'Koje dobro moram činiti?', a on je odgovorio: 'Nisu svi poslovi jednaki. Jer Pismo veli da je Abraham bio uslužan i da je Bog bio s njim. Ilija je volio molitvu u osami i Bog je bio s njim. A David je bio ponizan i Bog je bio s njime.' Stoga, što god vidiš da tvoja duša želi za Boga, to čini i sačuvaj čes sigurnost svog srca.

Mudrost pustinje

DUHOVNA MEDITACIJA

Sjedinjenje s Bogom

Sačuvajte pri čitavom vašem djelovanju čestito mišljenje i iskreno srce! Nastojte uvijek očuvati živim duh molitve.

I pri svakom poslu možete se moliti, tako će Vaše srce stalno počivati u Bogu. Ne dajte se istrgnuti iz združenosti s Bogom!

Maria Theresia Bonzel

DUHOVNA MISAO

Kruh života je ljubav.

Luise Faber

UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Vinko Pallotti (1795.-1850.)

Slavi se 22. siječnja. Bio je svećenik, aktivni dušobrižnik rimske mladeži, franjevački trećoredac. Utemeljitelj je redovničke zajednice „palotinaca“ koji u Hrvatskoj imaju nekoliko kuća.

Sa svecem svakoga dana

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

„Zar će katolici pokazati manje žara za stvar neba negoli krivovjerci i nevjernici za stvar pakla?“

Sv. Vinko Pallotti

DOSJETKE I ŠALE

Fratar Amerikanac

Fratar, kojemu su i otac i majka Hrvati iz Hrvatske, a rodio se u Americi izjasnio se da je Amerikanac, a ne Hrvat. Drugi ga fratar upita: - da si se rodio u garaži, bi li bio auto?

S mirisom tamjana